

उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 24 अंक 258 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (अध्यामसिंहनगर) शनिवार 29 जून 2024 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585UTTARANCHAL DARPANwww.uttaranchaldarpan.in

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
✓ Shops ✓ Houses
✓ Industrial Property
✓ Commercial Property
✓ Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
MO.-8630672525, 8279444462
ADD- SRA F69, Shop No.4 Adarsh Colony, Rudrapur

गैस सिलिंडरों से भरा ट्रक नदी में गिरा, दो की मौत

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। सेराघाट क्षेत्र में गैस सिलिंडर से लदा एक ट्रक अनियंत्रित होकर नदी में गिर गया। हादसे में चालक और परिचालक की मौत हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने दोनों शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। घटना की जांच की जा रही है। हादसे में मृत कंडक्टर की शिनाख्त नहीं हो पाई है। जानकारी के अनुसार शुक्रवार देर शाम एलपीजी सिलिंडर लेकर हल्द्वानी से बेरीनाग की ओर जा रहा



ट्रक संख्या- यूके 04 सीबी-3110 अल्मोड़ा-सेराघाट सड़क में मंगलता से

आगे टानी के पास अचानक अनियंत्रित होकर जैगन नदी में गिर गया। ट्रक में लदे सभी सिलिंडर खाई और नदी में बिखर गए। ग्राम प्रहरी की सूचना के बाद धौलखीना थाना पुलिस घटनास्थल पहुंची। खाई में ट्रक ड्राइवर और कंडक्टर अचेत अवस्था में पड़े थे। आपात कालीन सेवा 108 के माध्यम से दोनों को सीएचसी धौलखीना लाया गया। जहां चिकित्सकों ने दोनों को मृत घोषित कर दिया। थानाध्यक्ष (शेष पृष्ठ सात पर)

पिकप खाई में गिरने से एक की जान गयी, एक घायल

श्रीनगर (उद संवाददाता)। नेशनल हाइवे पर शिवमूर्ति के पास एक पिकअप वाहन 50 मीटर गहरी खाई में गिर गया। स्थानीय लोगों ने जब वाहन खाई में गिरने की आवाज सुनी तो वो घटना स्थल की तरफ भागे। आनन-फानन में लोगों ने इसकी सूचना देवप्रयाग पुलिस को दी। सूचना मिलते ही देवप्रयाग सहित आसपास की चौकियों की रेस्क्यू टीमों घटना स्थल पर पहुंची। तुरंत रेस्क्यू कार्य शुरू किया गया। दो घायलों को सड़क पर लाया गया। इनमें से एक घायल की अस्पताल पहुंचने से पहले ही मौत हो गयी। दूसरे घायल को नजदीकी अस्पताल में भर्ती किया गया। घटना के अनुसार सुबह करीब सवा छह बजे थाना देवप्रयाग को सूचना मिली कि शिव मूर्ति के पास एक पिकअप वाहन खाई में गिर गया है। उसमें 2 व्यक्ति (शेष पृष्ठ सात पर)



पनीर प्लांट में छापा, नकली पनीर बरामद

देहरादून (उद संवाददाता)। रायवाला के हरिपुरकलां में एक पनीर प्लांट में एफडीए की टीम ने छापा मारा। वहां एसिटिक एसिड और पाम आयल से पनीर निर्माण होता पाया गया। संदिग्ध खाद्य पदार्थों के नमूनों को जांच के लिए प्रयोगशाला भेजा गया है। जिला अभिहित अधिकारी पीसी जोशी ने बताया कि खाद्य सुरक्षा एवं औषधि प्रशासन विभाग की संयुक्त टीम ने पनीर प्लांट पर छापेमारी की। मौके पर पनीर बनाने में उपयोग किया जा रहा 80 किलो

आरारोट, 60 किलो ऐसेटिक एसिड व 20 लीटर पाम आयल बरामद हुआ। कारोबारी पंकज त्रिपाठी ने अपनी गलती



संदिग्ध खाद्य पदार्थों के नमूने जांच के लिए भरे गए। टीम में उपायुक्त खाद्य संरक्षा गढ़वाल मंडल आरएस रावत, देहरादून के अभिहित अधिकारी पीसी जोशी, हरिद्वार के अभिहित अधिकारी एमएस जोशी, वरिष्ठ खाद्य सुरक्षा अधिकारी रमेश सिंह, खाद्य सुरक्षा अधिकारी विपिन जैन, दिलीप जैन, बलवंत सिंह चौहान, एफडीए विजिलेंस से संजय नेगी एवं योगेंद्र नेगी शामिल रहे। बताया जाता है कि चार धाम यात्रा मार्ग पर प्रशासन की नाक के नीचे (शेष पृष्ठ सात पर)

गणेश जोशी ने केन्द्रीय मंत्रियों से की मुलाकात

देहरादून/नई दिल्ली (उद संवाददाता)। प्रदेश के कृषि एवं ग्रामीण विकास मंत्री गणेश जोशी ने नई दिल्ली में सांसद एवं केंद्रीय पर्यटन एवं संस्कृति मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत से उनके आवास पर शिष्टाचार भेंट कर उन्हें पुनः केंद्रीय मंत्री का दायित्व मिलने पर बधाई एवं शुभकामनाएं भी दी। इस दौरान पर मंत्री गणेश जोशी ने केंद्रीय पर्यटन मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत से चार धाम में पर्यटन सुविधाओं के लिए केंद्र सरकार से सहयोग करने तथा उत्तराखण्ड में टूरिस्ट डेस्टिनेशन का

टूरिस्ट डेस्टिनेशन का दायरा बढ़ाने का किया अनुरोध



दायरा बढ़ाने का अनुरोध किया गया। मंत्री गणेश जोशी ने केंद्रीय मंत्री को अवगत कराया कि पर्यटक स्थल मसूरी

नैनीताल जैसे पर्यटन स्थलों में पर्यटकों का अधिक दबाव बढ़ रहा है। उन्होंने पर्यटन स्थलों के आस पास के क्षेत्रों में भी पर्यटन गतिविधियां बढ़ाने के लिए केंद्रीय मंत्री से आग्रह किया। जिसपर केंद्रीय मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत ने सकारात्मक आश्वासन देते हुए राज्य से शीघ्र प्रस्ताव भेजने तथा मामले में जल्द कार्यवाही का भी भरोसा दिलाया। मुलाकात के दौरान मंत्री गणेश जोशी ने केंद्रीय मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत को गंगाजल भी भेंट किया। (शेष पृष्ठ सात पर)

प्रापर्टी डीलर रवि बडोला के हत्यारों पर लगाई गैंगस्टर

देहरादून (उद संवाददाता)। डोभाल चौक के पास प्रापर्टी डीलर रवि बडोला की गोली मारकर हत्या करने वाले सात बदमाशों पर पुलिस ने गैंगस्टर का मुकदमा भी दर्ज किया है। 16 जून की रात को हुई इस घटना में शामिल सभी सातों आरोपितों को पुलिस ने 48 घंटे के अंदर राजस्थान, हरिद्वार तथा देहरादून से गिरफ्तार कर लिया था। आरोपितों के विरुद्ध पूर्व में हत्या सहित अन्य संगीन धाराओं के कई मुकदमे दर्ज हैं। सात में से दो बदमाश मुजफ्फरनगर और बलिया के रहने वाले हैं। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अजय सिंह ने बताया कि सातों बदमाशों के खिलाफ गैंगस्टर में मुकदमा दर्ज किया गया है। जल्द ही इनकी अवैध संपत्ति चिह्नित करते हुए जब्त की जाएगी। आरोपितों में रामवीर सिंह निवासी कासमपुर भूम्मा, थाना मीरापुर, जिला मुजफ्फरनगर (उत्तर प्रदेश), देवेंद्र कुमार शर्मा उर्फ सोनू भारद्वाज निवासी गढवाली कालोनी रायपुर देहरादून, हरीश कुमार शर्मा उर्फ मोनू भारद्वाज निवासी गढवाली कालोनी रायपुर, अंकुश निवासी रामनगर कालोनी लाडपुर रायपुर, सागर यादव उर्फ शंभू यादव निवासी नेहरूग्राम रायपुर, मनीष कुमार निवासी नारायणगढ़ थाना खेती जनपद बलिया (उत्तर प्रदेश) और योगेश निवासी ग्राम ललसाना थाना गंगानगर (शेष पृष्ठ सात पर)

ध्वस्तीकरण नोटिस के खिलाफ भड़के लोग

कलेक्ट्रेट पहुंचकर किया जोरदार प्रदर्शन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नगर निगम द्वारा कल्याणी नदी के दोनों ओर बीस बीस मीटर तक बसे लोगों को मकान ध्वस्तीकरण का नोटिस दिये जाने के विरोध में वार्ड 17, 18 व 19 के निवासियों ने कलेक्ट्रेट पहुंचकर प्रदर्शन किया और जिलाधिकारी को ज्ञापन सौंपा। उनका कहना है कि वह वार्ड नंबर 17, 18 एवं 19 के रहने वाले हैं। उनकी कालोनी के साथ एक नाला निकलता है। जिसमें सभी घरों का पानी ड्रेनेज होता है। उन्होंने कहा कि जिसमें कालोनी के लोगों को कोई आपत्ति नहीं



है। अब यहां नगर निगम की ओर से नोटिस प्राप्त हुए हैं जिसमें नाले के मध्य से दोनों ओर 20-20 मीटर तक के मकानों को ध्वस्त किये जाने का सूचना

मिली। उन्होंने कहा उनके पास रहने के लिए कहीं अन्य जगह नहीं है। यदि उन्हें यहाँ से उजाड़ा जाता है तो उजाड़ने से पहले उन्हें अन्य किसी स्थान पर बसाया जाये ताकि बरसात के मौसम में लोग अपने अपने परिवार के साथ रह सकें और इस नोटिस पर तत्काल रोक लगायी जाये। इस दौरान पुष्पा देवी, इन्दू, आशा, कृतिका, आरती, रेनु शर्मा, चंद्रवती, गीता, मंजू देवी, प्रेमवती, राम प्रकाश, धर्मेश, मनोज, अमन, सरजन, रमेश आदि समेत कई वाडवासी मौजूद थे।

केजरीवाल की रिहाई के लिए प्रदर्शन राज्य कर कर्मचारियों ने किया धरना प्रदर्शन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ताओं ने आज दिल्ली के मुख्यमंत्री तथा आप के संयोजक अरविंद केजरीवाल की रिहाई की मांग को लेकर भगत सिंह चौक पर जोरदार प्रदर्शन किया। उनका कहना है कि केंद्र सरकार ने जिस तरह से आम आदमी पार्टी संयोजक और दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को ईडी के माध्यम से षड्यंत्र के तहत झूठे आरोप लगाकर गिरफ्तार किया है पूरी आम आदमी पार्टी इसका पुरजोर तरीके से विरोध करती है और केजरीवाल के साथ न्याय और उनकी रिहाई की मांग करती है। उन्होंने कहा कि यह लड़ाई तब तक



जारी रहेगी जब तक श्री केजरीवाल जेल से बाहर नहीं आ जाते हैं। यदि मामला केवल न्याय का होता तो अरविंद केजरीवाल के ऊपर कोई आरोप ही नहीं लगता। चुनावी चंदे के चोटाले के आरोप में भाजपा का पूरा मंत्रिमंडल जेल में

होता। यह मामला ना तो न्याय का है और ना ही अदालत का है यह महज एक दिखावा है। इस मामले में अरविंद केजरीवाल के खिलाफ ईडी को कोई भी ठोस सबूत नहीं मिले हैं। श्री केजरीवाल की गिरफ्तारी (शेष पृष्ठ सात पर)

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। राज्य कर कर्मचारी संयुक्त मोर्चा के तत्वावधान में पद कटौती के विरोध में राज्य कर कर्मचारियों ने आज प्रदेशव्यापी आन्दोलन किया। राज्य कर अधिकारी सवर्ग के पदों की कटौती किए जाने के विरोध में उत्तराखण्ड राज्य कर मिनिस्ट्रीयल स्टाफ एसोसिएशन एवं राज्य कर वैयक्तिक सहायक / वैयक्तिक अधिकारी सेवा संघ के सभी कर्मचारियों द्वारा आज प्रातः 11 बजे से 1 बजे तक राज्य कर भवन के प्रवेश द्वार पर धरना प्रदर्शन करते हुये राज्य कर अधिकारी के पदों की कटौती कर, संयुक्त आयुक्त, उपायुक्त एवं सहायक आयुक्त के पदों में बढ़ोतरी तथा राज्य कर



अधिकारी के पदों की कटौती समाप्ति की सम्भावनाओं का पुरजोर विरोध करते हुए घोर निन्दा की। रोषित कर्मिकों ने बताया गया कि राज्य कर अधिकारी के 50

प्रतिशत पद तृतीय श्रेणी के कर्मिकों की पदोन्नति द्वारा भरे जाते रहे हैं। जिन्हें वर्तमान में कटौती/समाप्ति करने की कोशिश की जा (शेष पृष्ठ सात पर)

मौसम विभाग की चेतावनी के बाद प्रशासन अलर्ट

हल्द्वानी (उद संवाददाता) भारत मौसम विभाग देहरादून द्वारा जारी जारी हुई भारी वर्षा सम्बन्धी चेतावनी एवं जनपद के पर्वतीय एवं मैदानी क्षेत्रों में हो रही वर्षा में पानी की सुरक्षित निकासी, जल भराव वाले संवेदनशील क्षेत्रों की स्थिति, भूस्खलन संवेदनशील मार्गों के अवरुद्ध होने पर सुचारु किये जाने हेतु लोक निर्माण विभाग के खण्डों द्वारा तैनात जेसीबी मशीनों का सत्यापन एवं आपदा सम्बन्धी अन्य तैयारियों को सुनिश्चित किये जाने हेतु समस्त विभागों द्वारा तैयारियों तथा क्षेत्रों की स्थिति का स्थलीय निरीक्षण कर सत्यापन किये जाने हेतु नगर मजिस्ट्रेट, उपजिलाधिकारियों को निर्देश दिये गये। नगर मजिस्ट्रेट एवं समस्त उपजिलाधिकारियों द्वारा अपने-अपने क्षेत्रान्तर्गत संवेदनशील स्थलों का स्थलीय निरीक्षण किया गया तथा वर्षा के कारण उत्पन्न परिस्थितियों, आपदा का जायजा

लेते हुए की गई तैयारियों का सत्यापन भी किया गया। उपजिलाधिकारी नैनीताल एवं तहसीलदार के साथ क्षेत्र के निरीक्षण के दौरान जलभराव की स्थिति नहीं पाई गई। नौकुचियाताल में हनुमान मन्दिर के पास होने वाले जलभराव की समस्या का निराकरण कर दिया गया है। उन्होंने बताया कि भीमताल काठगोदाम मार्ग में सलड़ी पर तैनात जेसीबी उक्त मार्ग पर चंदा देवी के समीप नाली बनाते हुए तथा घटगढ़ के समीप जेसीबी भी अपनी तैनाती स्थल पर पाई गई है। नगर मजिस्ट्रेट हल्द्वानी ने हल्द्वानी नगर क्षेत्रान्तर्गत जलभराव की स्थिति के निरीक्षण के दौरान सुशीला तिवारी चिकित्सालय के पृष्ठ भाग में स्थित डहरिया के निरीक्षण में स्थिति सामान्य पाई गई तथा कतिपय खाली प्लांटों पर अल्प मात्रा में जलभराव पाया गया एवं नहर भी सामान्य पाई गई। ट्रांसपोर्ट नगर, मण्डी क्षेत्र, ओपन

नालों व सफाई व्यवस्था का किया निरीक्षण



यूनिवर्सिटी के निरीक्षण में भी स्थिति सामान्य पाई गई। तीन पानी गोरपड़ा क्षेत्र में शनिबाजार नाले के डाउन स्ट्रीम में ओपरफलो के कारण सड़क पर कूड़े-कचरे का आना पाया गया जिसे हटाए जाने हेतु नगर निगम को निर्देशित किया गया। इसी प्रकार मण्डी से शनिबाजार नाला क्षेत्र इन्दिरा नगर के निरीक्षण में नाले की सफाई के उपरान्त रखे गये कूड़े के ढेर को हटाए जाने हेतु नगर निगम को निर्देशित किया गया। उप जिलाधिकारी हल्द्वानी ने हल्द्वानी के

आस-पास के लगे शाहरी ग्रामीण क्षेत्रों यथा गौजाजाली, तीनपानी एवं एनएचएआई से लगे क्षेत्रों में जलभराव की स्थिति कर निरीक्षण किया गया। उन्होंने बताया कि रकसिया नाला, प्रेमपुर, लोषझानी, तीनपानी, गौजालाली एवं एनएचएआई से लगे क्षेत्रों में जलभराव की स्थिति पाये जाने पर सम्बन्धित विभाग को निर्देशित करते हुए पानी की निकासी शुरू कराई गई। जिला कार्यालय नैनीताल में प्रभारी अधिकारी तुषार सैनी द्वारा हल्द्वानी नगर क्षेत्रान्तर्गत तीनपानी, प्रेमपुर, लोषझानी एवं सुशीला तिवारी के पीछे स्थित नालों में जल निकासी का स्थलीय निरीक्षण किया गया। उप जिलाधिकारी रामनगर ने बताया कि रामनगर क्षेत्रान्तर्गत हो रही वर्षा के कारण संवेदनशील नालों रपटों की संवेदनशीलता का स्थलीय निरीक्षण राष्ट्रीय राज मार्ग के अभियन्ताओं एवं पुलिस अधिकारियों के साथ किया गया।

रामनगर स्थित पनोद नाला एवं धनगढ़ी नाले में जल प्राव के दौरान सुरक्षित एवं सुचारु यातायात के दृष्टिगत यातायात नियंत्रित किये जाने हेतु बैरियर स्थापित करते हुए पुलिस कार्मिकों को तैनाती कराई तथा मार्ग पर जेसीबी मशीन की तैनाती भी पाई गई। नालों रपटों में जल प्रवाह न्यून पाया गया तथा यातायात सुचारु है। एसडीएम कोश्याकुटीली द्वारा गरमपानी, खैरना एवं राष्ट्रीय राज मार्ग का निरीक्षण किया गया तथा जलभराव की स्थिति नहीं पाई गई। उन्होंने बताया मार्गों एवं बाजार के नाले नाली साफ पाई गई। उप जिलाधिकारी कालाढूंगी ने बताया कि कालाढूंगी में जल प्रवाह बाढ़ से संवेदन शील क्षेत्रों विदरामपुर, चकलुआ नाले, करकट नाले, चूनाखान नाले आदि का निरीक्षण किया गया। इन संवेदनशील स्थानों नालों में स्थिति सामान्य पाई गई तथा तेज प्रवाह बाढ़ की स्थिति नहीं पाई गई।

नशा मुक्ति पर वाद विवाद प्रतियोगिता में दर्शन कुमार प्रथम

अल्मोड़ा (उद संवाददाता) जिला समाज कल्याण अधिकारी अराधना त्रिपाठी ने बताया कि समाज कल्याण विभाग अल्मोड़ा द्वारा नशा मुक्त भारत अभियान सप्ताह कार्यक्रम के अन्तर्गत विभागीय संस्था डॉ भीमराव अम्बेकर बालक छात्रावास में नशा मुक्ति से सम्बन्धित गोष्ठी एवं वाद-विवाद प्रतियोगिता का आयोजन



किया गया। निर्णायक की भूमिका एम.एल. टय्टा पूर्व वित्त नियंत्रक राजकीय मेडीकल कॉलेज अल्मोड़ा द्वारा निभायी गयी। गोष्ठी में छात्रावास अधीक्षक, कर्मचारी एवं सभी छात्रों द्वारा भाग लिया गया। वाद विवाद प्रतियोगिता में छात्रावास में अध्ययनरत छात्र कमरा: प्रथम स्थान पर दर्शन कुमार बीए तृतीय वर्ष, द्वितीय स्थान पर गौरव कुमार बीएससी तृतीय वर्ष तथा तृतीय स्थान पर मनीष कुमार बीएससी प्रथम वर्ष रहे।

जमीन बेचने के नाम पर लाखों की ठगी का आरोपी गिरफ्तार

देहरादून (उद संवाददाता) जमीन बेचने के नाम पर 59 लाख हड़पने वाले आरोपी को डोईवाला पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। कोतवाली डोईवाला में गत 15 मई 24 को एसआईटी से जाँच होने बाद वादी मदन सिंह पुत्र नारायण सिंह निवासी लक्ष्मण विहार नकरौन्दा हर्वावाला थाना डोईवाला में लिखित शिकायत दी गई कि उमेश दरमोडा ने अपने 3 अन्य सहयोगियों के साथ मिलकर पंञ्चयंत्र के तहत मौजा बडोवाला डोईवाला में ग्राम समाज की 3080 वर्ग मीटर भूमि को अपना बताकर



वादी के साथ थोखाघडी कर भूमि बेचने के एवज में वादी से 58,90,000 रुपये हड़प लिए तथा पैसा वापस माँगने पर वादी को जान से मारने की धमकी दी

गयी। जिस पर थाने में थोखाघडी का मुकदमा दर्ज किया गया। घटना में लिप्त सभी आरोपियों की गिरफ्तारी से बचने के लिए लगातार फरार चल रहे थे, जिनकी गिरफ्तारी के लिए पुलिस टीम ने सुरागरसी व पतारसी करते हुए स्थानीय मुखबिर् तंत्र को भी सक्रिय किया गया। पुलिस टीम के किये जा रहे लगातार प्रयासों के परिणाम स्वरूप पुलिस टीम ने मुखबिर् की सूचना पर घटना में संलिप्त मुख्य आरोपी उमेश दरमोडा पुत्र दाताराम को नारायण विहार कारगी, पटेलनगर को पटेलनगर क्षेत्र से गिरफ्तार किया गया।

अवैध खनन पर सख्ती से लगायें अंकुश: डीएम

रूद्रपुर (उद संवाददाता) जिला अधिकारी उदयराज सिंह ने कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक लेते हुए अवैध खनन एवं परिवहन पर पूर्ण अंकुश लगाने के निर्देश राजस्व व खनन अधिकारियों को दिए। जिलाधिकारी ने स्पष्ट निर्देश दिये कि ऐसे वाहन जो अवैध खनन व बिना रॉयल्टी के संचालित किये जा रहे हैं या अस्पष्ट नम्बर प्लेट के चल रहे हैं या जो वाहन रॉयल्टी से अधिक खनिज, उपखनिज एवं मिट्टी के परिवहन में पकड़े जाते हैं उन पर कार्यवाही करते हुए संबंधितों के विरुद्ध प्रार्थमिकी दर्ज कराते हुए खनन अधिनियम व अन्य नियमों के तहत चालान की कार्यवाही सुनिश्चित की जाए। उन्होंने उपजिलाधिकारियों, व उपनिदेशक खनन को सरकार द्वारा अधिकृत संस्था कैलाश रिबर बेड मिनरल एलएलपी द्वारा अवैध खनन परिवहन को



रोकने के लिये जा रहे चौकिंग कार्यवाही में पूर्ण सहयोग करने के निर्देश दिये। जिलाधिकारी ने सख्त निर्देश दिये गये कि अवैध खनन परिवहन के कारण कानून व्यवस्था बिगड़ने पर संबंधित क्षेत्र के अधिकारियों की जिम्मेदारी तय की जाएगी। किसी भी दशा में राजस्व की हानि बर्दाश्त नहीं की जाएगी। उन्होंने

कहा कि संस्था को अवैध खनन परिवहन को रोकने के लिये जो भी सहयोग की आवश्यकता होगी उसके लिये जिला प्रशासन द्वारा यथा सम्भव सहयोग किया जायेगा। जिलाधिकारी ने निर्देश दिए कि हाइवे पर अनाधिकृत रूप से बने कट को बंद किये जाएं तथा खनन वाहन हाइवे पर सर्विस रोड से ही प्रवेश करेंगे। उन्होंने

एनएच, एसडीएम, खनन अधिकारी व कंपनी के प्रतिनिधियों की संयुक्त टीम बनाकर खनन मार्ग का निरीक्षण करने साथ ही अनाधिकृत रास्तों का निरीक्षण करने के भी निर्देश दिए। जिलाधिकारी ने कहा कि वन क्षेत्र में अवैध खनन से पारिस्थितिकी पर भी नकारात्मक प्रभाव पड़ता है अतः सभी उपजिलाधिकारी व खनन विभाग, प्रभागीय वनाधिकारियों से समन्वय बनाकर वन क्षेत्र में भी अवैध खनन को रोकनेके लिए अभियान चलायें। बैठक में अपर जिलाधिकारी अशोक कुमार जोशी, पंकज उपाध्याय, ओसी खनन मनीष बिष्ट, उपजिलाधिकारी गौरव पांडे, उपनिदेशक खनन अमित गौरव, कैलाश रिबर बेड मिनरल एलएलपी के प्रतिनिधि सुरेश कुमार मंडिकंडा सहित वर्चुअल माध्यम से सभी उपजिलाधिकारी व एनएच के अधिकारी जुड़े थे।

सम्मेलन में दक्षिण एशियाई इंटरैक्ट नेटवर्क का गठन

रूद्रपुर (उद संवाददाता) इंटरैक्ट क्लब, डिस्ट्रिक्ट 3110 के डिस्ट्रिक्ट अधिकारियों ने नेपाल और भूटान के रोटरि इंटरैक्ट डिस्ट्रिक्ट 3292 द्वारा पोखरा, नेपाल में आयोजित 11वें जिला इंटरैक्ट सम्मेलन में प्रतिभाग किया। तीन दिवसीय सम्मेलन में इंटरैक्टर्स को नए अनुभवों और ज्ञान प्राप्त करने का अवसर मिला। सम्मेलन के दौरान, इंटरैक्ट डिस्ट्रिक्ट 3110 और इंटरैक्ट डिस्ट्रिक्ट 3292 के अधिकारियों के बीच संधि पर हस्ताक्षर कर दक्षिण एशियाई इंटरैक्ट नेटवर्क का गठन किया गया। सम्मेलन में भाग लेने वाले सदस्यों में इंटरैक्टर मौलिक कक्कर इंटरैक्टर स्वर्णिम पाठक, इंटरैक्टर रिञ्जुल मदान, इंटरैक्टर संपदा तेवारी और इंटरैक्टर



आरव सिंघल शामिल थे, साथ ही रूद्रपुर के रोटेरियन अशोक अग्रवाल और श्रीमती रंजीता अग्रवाल ने भी इस सम्मेलन में प्रतिभाग किया। सम्मेलन में नेपाल की ऐतिहासिक और सांस्कृतिक धरोहरों के बारे में जानने के लिए माउटन

म्यूजियम और अन्य हिस्सों का दौरा भी किया गया। भरपूर मनोरंजन और सम्मान के साथ, इंटरैक्टर्स ने अपनी यात्रा को पूरा किया। सम्मेलन ने दोनों देशों के युवा अधिकारियों के बीच अंतरराष्ट्रीय नेतृत्व और समझ को बढ़ावा दिया।

Guru Maa Advanced Dental Care

गुरु माँ एडवांस्ड डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

- रूट कैनाल विशेषज्ञ**
- डेन्टल इम्प्लांट**
- टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज**

डॉ. आंचल क्षीगसा
बी.डी.एस., एम.डी.एस. एंडोडोन्टिस्ट
रूट कैनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"
१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | ☎ 7452880018, 05944-245666

जनता दरबार में आयुक्त ने चार मामले सुलझाए बिजली चोरी में दो पर केस

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। कुमाऊं आयुक्त दीपक रावत ने कैंप कार्यालय हल्द्वानी में जनता दरबार का आयोजन किया। जिसमें आए कई फरयादियों की समस्याओं का उन्होंने त्वरित रूप से मौके पर ही समाधान किया। इस मौके पर तलाक, जमीन, सैलरी, बेईमानी, धोखाधड़ी से संबंधित मामले आए। रितिका जोशी पुत्री चंद्र दत्त जोशी निवासी दो नहरिया हल्द्वानी ने बताया कि जून से नवंबर, 2023 तक ठंडी सड़क पर स्थित बाँडी पावर जिम में 10 हजार रूपए प्रति माह के वेतन पर रिसेप्शनिस्ट के पद पर कार्य करती थी। रितिका ने शिकायत की कि जिम मालिक कबीर लाल ने अक्टूबर व नवंबर 2023 माह का वेतन नहीं दिया है। जिसके क्रम में दीपक रावत ने कबीर लाल को शाम

तक वेतन देने के लिए निर्देशित किया। लोहाघाट निवासी स्मृति जोशी ने शिकायत की कि पड़ोसी रमेश मेहता

संबंधित उप जिलाधिकारी के माध्यम से अतिशीघ्र भूमि खाली कराने और पत्थर वापस दिलाने का आश्वासन दिया।

रूप थी। यह धनराशि चारों भाइयों में 16-16 लाख रूपए दी जानी थी। अब्दुल मुस्तफा ने संबंधितों के खाते में

दिनांक 14 दिसंबर 2023 को 32 लाख रूपए, दिनांक 18 दिसंबर 2023 को 24 लाख और 27 दिसंबर 2023 को 8 लाख रूपए आरटीजीएस द्वारा दिए गए। अब्दुल द्वारा बताया गया कि जब उक्त भूमि पर कब्जा लेने गया तो पता चला की भूमि विवादित है। इसके संबंध में अब्दुल मुस्तफा ने कुमाऊं आयुक्त दीपक रावत से अपना पैसा या जमीन वापस करने की गुहार लगाई। जिस पर कुमाऊं आयुक्त दीपक रावत 10 दिन के भीतर अब्दुल मुस्तफा का पैसा लौट के निर्देश दिए। अन्यथा की स्थिति में संबंधित मासीवाला भाइयों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करने के निर्देश दिए। इस संबंध में दीपक रावत ने कहा कि यह लैंड फ्रॉडिंग का मामला है और इस प्रकार लैंड फ्रॉडिंग करने वालों के खिलाफ सख्त से सख्त कार्रवाई अमल में लायी जाएगी।



द्वारा उनकी भूमि पर अतिक्रमण कर लिया गया है और हमारे पत्थर से बाउंड्री से ही उक्त भूमि में बाउंड्री बनाई है, जिसको हटाने और पत्थर वापस करने के लिए कहने पर मेहता द्वारा उन्हें धमकाया जाता है। जिस पर कुमाऊं आयुक्त ने

शिकायत कर्ता अब्दुल मुस्तफा पुत्र अब्दुल जब्बार निवासी खताड़ी रामनगर ने बताया कि उनके पड़ोसी वसीम पुत्र अतिकुर रहमान निवासी खताड़ी द्वारा ग्राम उदयपुर चोपड़ा तहसील रामनगर निवासी अरुण कुमार मासीवाला, नरेंद्र मासीवाला, जगदीश मासीवाला व योगेश मासीवाला से मिलवाया गया। जिनके द्वारा 6 बीघा जमीन विक्रय की जानी थी। जिसकी कीमत 64 लाख

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ग्राम बानूगी, खटीमा में कुछ लोगों द्वारा खेत में लगे सैकड़ों पेड़ काटकर भूमि पर कब्जा कर लेने का मामला सामने आया है। भू स्वामी ने मुख्यमंत्री से शिकायत कर न्याय की गुहार लगाई है। ग्राम बानूगी खटीमा निवासी कन्हैया लाल पुत्र स्व. नथू लाल ने बताया कि वहीं विगत वर्ष 2005 से भूमि पर काबिज चला आ रहा है। जिसमें उसने सागौन व लिप्टिक के पेड़ लगाये गये हैं। जिसमें जनवरी 2003 में उसकी एक बीघा भूमि पर जबरदस्ती कुछ लोगों द्वारा 40 सागौन व लिप्टिक के 350 पेड़ों को अवैध रूप से काट कर उसकी भूमि पर कब्जा कर लिया। जिससे कि उसे करीब 8-10 लाख रूपये का नुकसान हुआ। इसकी शिकायत करने के बाद भी आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई है। कन्हैया लाल ने उक्त लोगों के विरुद्ध शीघ्र कठोर कार्यवाही करते हुए उसकी हुई क्षति की भरपाई करने एवं भूमि का कब्जा उक्त लोगों से दिलाये जाने की मांग की है।

दबंगों ने सैकड़ों पेड़ काट भूमि पर कर लिया कब्जा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ग्राम बानूगी, खटीमा में कुछ लोगों द्वारा खेत में लगे सैकड़ों पेड़ काटकर भूमि पर कब्जा कर लेने का मामला सामने आया है। भू स्वामी ने मुख्यमंत्री से शिकायत कर न्याय की गुहार लगाई है। ग्राम बानूगी खटीमा निवासी कन्हैया लाल पुत्र स्व. नथू लाल ने बताया कि वहीं विगत वर्ष 2005 से भूमि पर काबिज चला आ रहा है। जिसमें उसने सागौन व लिप्टिक के पेड़ लगाये गये हैं। जिसमें जनवरी 2003 में उसकी एक बीघा भूमि पर जबरदस्ती कुछ लोगों द्वारा 40 सागौन व लिप्टिक के 350 पेड़ों को अवैध रूप से काट कर उसकी भूमि पर कब्जा कर लिया। जिससे कि उसे करीब 8-10 लाख रूपये का नुकसान हुआ। इसकी शिकायत करने के बाद भी आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई है। कन्हैया लाल ने उक्त लोगों के विरुद्ध शीघ्र कठोर कार्यवाही करते हुए उसकी हुई क्षति की भरपाई करने एवं भूमि का कब्जा उक्त लोगों से दिलाये जाने की मांग की है।

श्रीकृष्ण-रुक्मणी विवाह की झांकी ने मोहा मन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री अनंत प्रेम आश्रम में पिछले 6 दिनों से चल रही श्रीमद् भागवत कथा के छठवें दिन गत दिवस श्रीकृष्ण रुक्मणी का विवाह

महर्षि संदीपनी के आश्रम में विद्या ग्रहण करना, उद्धव- गोपी संवाद, द्वारका की स्थापना, रुक्मणी विवाह के प्रसंग का संगीतमय भावपूर्ण पाठ किया। आस्था

से परिपूर्ण किया। कथा वाचक ने भागवत कथा के महत्व को बताते हुए कहा कि जो भक्त प्रेमी कृष्ण- रुक्मणी के विवाह उत्सव में शामिल होते हैं।

श्याम बंसल, मधु बंसल, दिनेश गोयल, श्रीमती मधु बंसल, सुमन बंसल, किरण बंसल, आरती, मान्या, डॉक्टर संजोली बंसल, सुषमा अग्रवाल, दीपि, प्रियंका,



हुआ। भागवत कथा के व्यास पीठ पर कथावाचक नीरजा शरणार्थी ने पंच अध्याय का वर्णन किया। उन्होंने कहा कि महारास में पांच अध्याय हैं। उनमें गाये जाने वाले पंच गीत, भागवत के पंच प्राण हैं, जो भी ठाकुरजी के इन पांच गीतों को भाव से गाता है। वह भव से पार हो जाता है। उसे वृंदावन की भक्ति सहज प्राप्त हो जाती है। महाराज ने कथा में भगवान का मथुरा प्रस्थान, कंस वध,

और विश्वास के साथ भगवत प्राप्ति आवश्यक हैं। भगवत प्राप्ति के लिए निश्चय और परिश्रम भी जरूरी हैं। भगवान श्रीकृष्ण रुक्मणी के विवाह की झांकी ने सभी को खूब आनंदित किया। भगवान श्रीकृष्ण रुक्मणी के विवाह की झांकी आदर्श कॉलोनी से बालाजी द्वारा होते हुए श्री अनंत प्रेम आश्रम में बारातियों के साथ आई। कथा के दौरान भक्तिमय संगीत ने श्रोताओं को आनंद

उनकी वैवाहिक समस्या हमेशा के लिए समाप्त हो जाती है। कथा वाचक नीरजा शरणार्थी ने कहा कि जीव परमात्मा का अंश हैं। इस दौरान कथा मंडप में संत प्रेम निष्ठानंद बाई जी, पंडित लव कुश शास्त्री श्री धाम वृंदावन, जैन प्रॉपर्टीज, कमल जैन, कमल बंसल, श्रीमति अंजू बंसल, अरिहंत बंसल, चारुल बंसल, अंशिका, उजाला, आदीश, महक, सालिकराम बंसल, राध

अगवा नाबालिग सोनीपत से बरामद, आरोपी गिरफ्तार

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। पुलिस ने करीब 12 दिन पूर्व नाबालिग का अपहरण कर उसके साथ दुष्कर्म के

पीचा ने मामले की संवेदनशीलता को देखते हुए तत्काल सज्जन लेकर विमल प्रसाद सीओ अल्मोड़ा के पर्यवेक्षण



में प्रभारी निरीक्षक जगदीश चन्द्र दे उपा द्वारा पुलिस टीम का गठन कर तत्काल नाबालिग बालिका की खोजबीन शुरू की गई। गठित टीम द्वारा सुरागरसी-पतारसी व

आरोपी को सोनीपत हरियाणा से गिरफ्तार कर उसके कब्जे से नाबालिग को छुड़ा लिया है। बता दें अल्मोड़ा निवासी एक महिला ने अपनी नाबालिग पुत्री के 18 जून को घर से बिना बताये कहीं चले जाने व घर वापस नहीं आने के सम्बन्ध में तहरीर दी थी। तहरीर के आधार पर कोतवाली अल्मोड़ा में धारा 365 भादवि के अन्तर्गत एफआईआर पंजीकृत की गयी। एसएसपी देवेन्द्र

सर्विलांस की सहायता से जानकारी जुटाकर अथक प्रयास करते हुए सोनीपत (हरियाणा) से नाबालिग बालिका को आरोपी हिमांशु आर्या के कब्जे से छुड़ाकर आरोपी व्यक्ति को गिरफ्तार कर लिया।

कल्याणी के किनारे बसे परिवारों ने बेहड़ से लगाई गुहार

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। प्रशासन द्वारा कल्याणी नदी के किनारे किये जा



सुविधायें भी उपलब्ध कराई गई। लेकिन आज प्रशासन द्वारा कल्याणी नदी के सीमांकन के नाम पर उन्हें उजाड़ा जा रहा है। जिससे उनके समक्ष आवास व रोजी रोटी सहित कई समस्यायें आ रही हैं। उन्होंने बताया कि कल्याणी नदी छोटे

जैपीएस स्कूल तक ही है। उसके बाद नाला शुरू हो जाता है। नदी में निशान लगाने में भी भारी अनियमिततायें बरती जा रही हैं। समान रूप से निशान नहीं लगाये जा रहे हैं। बेहड़ ने कहा कि कांग्रेस हमेशा लोगों को बसाने का काम करती

है जबकि भाजपा ने बसे लोगों को सिर्फ उजाड़ने का काम ही किया है। उन्होंने कहा कि वह अपनी ओर से पूरा प्रयास करेंगे कि सभी के आशियाने सुरक्षित रहें। उन्होंने कहा कि जो भाजपा नेता लोगों के घरों को बचाने का आश्वासन दे रहे हैं उनकी वास्तविकता तब सामने आयेगी जब प्रशासन लोगों को उजाड़ने मौके पर आ जायेगा। उस समय सिर्फ कांग्रेस नेता ही इसका विरोध करते दिखाई देंगे। श्री बेहड़ ने कहा कि वर्षा काल में प्रशासन की यह कार्रवाई पूरी तरह से जनहित के खिलाफ है। जिसे तत्काल रोकना चाहिए। इस दौरान रोषित लोगों ने प्रशासन के विरुद्ध जोरदार नारेबाजी भी की। मिलने वालों में उमर अली, नूर अहमद, नईम, आजम मियां, रफीक अहमद, असलम, इस्लाम, सपना विश्वास, सगीर अहमद, अकील, रूबी, राजपाल, महबूब, शाहिद अली, हुकुम सिंह, विरासत, बाँबी, उमेश, शाहजहाँ, सुशील कुमार, ऊषा, जगदीश, लक्ष्मी, नन्ही देवी, विनोद, मनोज, बबिता, सिराज अहमद, प्रहलाद, तुषार कुमार, रामबहादुर, केवल राम, भूरा सैफी, ताहिर हुसैन, नरेश, सुनीता, पूनम, कलावती, विजय पाल, केंसर जहाँ, महमूद, नईम, बिलकिश बेगम, रेनु देवी, आरती देवी, रमाकांत, अमीर अहमद, सलीम, कदीर अहमद, अयूब, हबीब अली, ब्रजलाल, इकरार, अंकित, फिरासत, सोनिया, अहसान, फरजाना, सुबराती, फातिमा, सलमा, नूरजहाँ, यासीन आदि मौजूद थे।

आवश्यकता है

अकाउंटेंट टेली-	3 वर्ष का अनुभव
फील्ड ऑफिसर-	3 वर्ष का अनुभव
रिसेप्शनिस्ट-	2 वर्ष का अनुभव
सुपरवाइजर-	3 वर्ष का अनुभव
माली-	3 वर्ष का अनुभव
चपरासी	

Mail yr bio data on
Aalishan.uk@gmail.com
-संपर्क करें-
मो.9568300015,17

गुरु
दा
१॥

A.C. चादिए

Guru Maad Electronics आइये



घरले जायेँ AC
मात्र 1 रुपये में

आज ही डिलीवरी आज ही इंस्टालेशन



CASH BACK WEEKEND ₹ 7500*



CASH BACK ₹ 5%*

आधार लाये
उधार ले जाइये



रुद्रपुर-काशीपुर बाईपास रोड | Mob: 9927882338